



В Камчатском крае местный житель признан виновным в истязании малолетних детей сожительницы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 44-летнему жителю краевого центра за истязание двоих детей своей сожительницы (п.п. «а, г» ч.2 ст. 117 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что мужчина в период с июня по ноябрь 2023 года под видом осуществления мер образовательного и воспитательного характера причинял сыновьям своей сожительницы 2013 и 2014 годов рождения физические и психические страдания путем систематического нанесения побоев, лишал их полноценных приемов пищи и возможности спать в кровати, а также применял иные недопустимые способы воспитания.

О противоправном поведении мужчины в правоохранительные органы сообщила бабушка детей.

В связи с выявлением факта истязания, в ноябре прошлого года дети изъяты из семьи и помещены в социальное учреждение.

В отношении 29-летней сожительницы мужчины, обвиняемой в ненадлежащем исполнении обязательств по воспитанию своих сыновей (ст. 156 УК РФ), уголовное дело также направлено в суд для рассмотрения по существу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 4 года с отбыванием в колонии общего режима.

19 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1876567>